
保護者

生徒

24

28

47

60

24

11

5

1

②授業で学習した内容を理解している

保護者

生徒

30

39

53

47

10

13

7

1

①学校へ行くのを楽しみにしている

保護者

生徒

34

37

40

53

16

9

10

1

③授業や家庭学習において、タブレット端末を有効な学習

ツールとして活用し、勉強に取り組めている

保護者

生徒

25

35

49

53

26

10

0

2

④生徒会活動や各委員会の取組、「挨拶」「掃除」「学習に

向かう姿勢」など、藍東４本柱を意識して生活することを通

して、身に付けた力を普段の生活で発揮している。

保護者

生徒

17

36

46

46

32

14

5

4

⑤夢や目標をもち、自己実現に向かって努力している

保護者

生徒

18

29

57

44

24

22

1

5

⑥小中一貫校として合同で行う活動や地域ボランティア活

動を通して、自らの心の成長を実感している。

生徒
48 46 51

⑧授業では、友だち同士の教え合いや、意見を出し合っ

て考えを深める場を通して、充実感、満足感を感じてい

る

生徒
31 46 20 3

⑨学力の定着に向けて、授業内容を復習したり、繰り返し

練習したりして、家庭学習の時間を大事にしている

生徒
42 49 9

⑩自分のよさや頑張ったことが仲間や先生に認められてい

る

生徒 51 40 8 1

⑪学習や生活で困ったときに、気軽に相談できる仲間や先

生がいる

４（青）…当てはまる
３（橙）…どちらかというと当てはまる
２（灰）…どちらかというと当てはまらない
１（黄）…当てはまらない

令和５年度 岐阜市立藍川東中学校

学校の教育活動に関するアンケート結果(生徒・保護者）

＜生徒の様子について＞

保護者

生徒

74

84

26

15 1 0

⑦いじめは絶対許せないことだと強く思っている



保護者
22 66 11 1

⑫学校は生徒一人一人の気持ちや悩みを理解し、よさを

伸ばし、やる気を引き出している

保護者 37 59 31

⑬学校は、いじめを許さない心や命の大切さ、人権を大切

にする心を育てている

保護者 41 50 9

⑯学校は、特色ある教育活動や生徒一人一人の活躍の様

子を三者懇談や学校だより、学年・学級通信、ホームペー

ジ、スマート連絡帳等でわかりやすく伝えている

保護者 24 68 7 1

⑰学校は、保護者や地域の方などの願いや要望を受け

て、家庭や地域と協力して教育活動を進めている

保護者 28 63 8 1

⑱学校は、小学校や地域との連携による諸活動および行

事等を、生徒にとって楽しく充実するように工夫している

＜保護者や地域と学校の関わりについて＞

保護者
41 57

1

1

⑭学校は、生徒の健康・安全に気を配り、心身の健康を促

すための指導・配慮を行っている

保護者 42 52 51

⑮職員は、明るい挨拶や丁寧な対応を心がけ、保護者と

のコ

ミュニケーションを大切にしている


